

melléklet

Kísérőlevél az EBiHal Bódvarákó 2010. Gólyatábor pályázatához

Tisztelt Választmány,
a pályázati űrlap mellé csatolom az alábbiakat, amely a pályázat egyes részleteihez (programok és költségvetés, vállalt szolgáltatások és tervek) fűződő magyarázatokat tartalmaznak.

1. Programterv

Tavalyi tapasztalataink alapján a múltévben ebben a tekintetben hatalmas előrelépést tudunk tenni. A kérdőívekből is kiderült, hogy a programok nagyon jól sikerültek. Ezért a programstruktúrán idén nem kívánunk változtatni. A kivitelezésben azonban van még így is javítani valónk, igyekszünk építeni a tavalyi év tapasztalataira.

A **csapatok beosztása** a tavaly kialakított rendszer szerint történik. A csapatok alapvetően vegyes csapatok lesznek, csoportvezetővel. A csapatokban 2-3 szakterületből lesznek gólyák. A csapatok vezetőihez az adott szakhoz tartozó mentorok csatlakoznak. Ezek lesznek a szakos mentorcsoportok alapjai. A csapatok az eddigi évekhez hasonlóan különböző színűek lesznek (összesen 10-12), amelyben pár (az eddiginél kevesebb) szakterület tagjai vannak, így egy-egy csapatban nem lesz minden szakterületből, de olyan sem fordulhat elő, hogy egy szakterületből nagyon kevés gólya legyen. A csapatot csapatvezetők és mentorok vezetik. A mentorok kiemelt feladata lesz a szakjukhoz tartozó gólyák irányítása (pl a szakos feladatoknál), egyben tartása. Természetesen a csoportvezetők is lehetnek mentorok, nekik is lehetnek szakos gólyáik.

A programok vegyesen lesznek a színes csapatok számára, illetve szakonként és az egy-egy csoporthoz tartozó szakos „mentor-csoportokként”. A színes, nagy vegyes csapatok az akadályversenyen és a lánctalpas vetélkedőn, a szakok (egy szakhoz tartozó különböző színű csapatból jött gólyák) a szakos ismerkedésen esetleg a szakos projektmunkában, a színenként külön, egy-egy mentorhoz tartozó szakos „mentor-csoportos” gólyák a szakos projektmunkában dolgoznak együtt valamint a kirándulásokon lehetőség szerint együtt mozognak.

A lánctalpas vetélkedő a következőt jelenti: a csapatok egymás után indulnak el egy adott túraútvonalon (pl. Szád-várig). Az elsőként induló csapat megáll, egy előre kitalált feladatot végeztet el a következő csapattal, akik miután azt megoldották, továbbmennek, megállnak egy későbbi helyen, és szintén feladatot oldatnak meg a következő csoportokkal. Az elsőként indított csapat érkezik hozzájuk utoljára, és megy végig végül az összes csapat feladatán, így az egész társaság lánctalp-szerűen halad végig az útvonalon.

A szakos projektmunka alatt értjük egy-egy kitalált probléma, szituáció megoldását és előadását például szakos körben.

Idei újításunkat már a **regisztrációhoz** köthetően kívánjuk bevezetni. A tavaly kifejlesztett internetes regisztráció során plusz szolgáltatásként kívánjuk bevezetni az utolsó két napi túrákra való előzetes jelentkezés lehetőségét. Ez több szempontból is előnyös:

- a gólyák, ha már regisztráltak (illetve befizettek) egy programra, akkor nem mennek haza az utolsó napokról
- a csapatokat az alapján tudjuk előzetesen beosztani, hogy ki milyen érdeklődésű (milyen programra jelentkezett)
- a csapatok a későbbi napokon együtt maradnak
- a szakos mentorcsoportokat már a regisztráció során ki lehet alakítani

A fentieket ugyanakkor szeretnénk rugalmasan kezelni, és ha vannak egyéni igények, változtatások, akkor azokat segíteni kívánjuk. Ezt a fajta csapatbeosztást a mentorkoordinátorral is egyeztetjük.

A **napi bontás** a meghívott vendégek érkezésétől függően változhat, viszont a két túranap a végén lesz. Ennek a következők az előnyei:

- a közösségépítés szempontjából, és a tájékoztatás (előadások) miatt fontos programok (HÖK és az egyetem bemutatása, szakmai szervezetek, képzési rendszer és szakos oktatók előadásai stb.) előre kell, hogy kerüljenek
- ha összerázódtak a csapatok, szakos mentor-csoportok, akkor már jó hangulatú az együtt kirándulás
- kialakulhatnak együtt mozgó baráti társaságok
- aki fáradt, kényelmes (a tábori napoknál akár pihentetőbb: pl barlangnézés, Miskolctapolca) programot választ
- költséghatékonyság: a busz(ok)nak nem kell kétszer kiszállniuk

Az esti programok során **élőkoncertet** is tervezünk, már elfogadta meghívásunkat a LimeCore és az MR2-ről is ismert Easy Basic.

A **tábori vetélkedő** feladatai a tavalyihoz hasonlóak lesznek, valamint számítunk a tavalyi állomásokra is, új emberekkel is kiegészülve.

2.Vállal szolgáltatások

A tavalyi év legnagyobb előrelépése a vezetékes víz behozatala volt a táborba, valamint a kerti zuhanyzók és **fürdősi lehetőség** kialakítása volt. Az idei évben sem szeretnénk leállni ezek fejlesztésével. Újabb zuhanyplaccot kívánunk kialakítani (lebetonozással), valamint olyan zuhanyzókat kívánunk kiépíteni, amelyek szeparált, külön blokkokban üzemelnek.

A tavalyi évben **több új WC-t** is üzembe helyeztünk. Ezek állagmegóvása tetemes összeget emészt fel, de továbbra is arra törekszünk és azt kívánjuk megvalósítani, hogy elegendő számú és megfelelő minőségű WC álljon rendelkezésre.

A **polgári védelem** tavalyi bemutatkozása is nagyon jól sikerült. Idén is biztosítjuk majd az állandó ápolói/mentős felügyeletet, a tűzvédelmi eszközöket, a folyamatos elsősegélynyújtást a nap 24 órájában, az erre speciálisan felszerelt polgári védelmi sátorban.

Idén több figyelmet kívánunk fordítani a **biztonságba**. Bevezetjük a táborban a „zéró tolerancia” elvét, azaz idéntől semmilyen külsőst, karszalaggal nem rendelkező embert nem engedünk be a tábor területére. Erre a feladatra külön szervezőt jelöltünk ki a szervezői csapatból, aki a korábbi éveknél nagyobb szigorú tud biztosítani csapatával. A Bódvaszilasi rendőrséggel már felvettük tavaly a kapcsolatot, az idei évben rendszeresen meg fogja látogatni a tábort és szorosabb együttműködést alakítunk ki. Ezen felül folyamatos (24 órás) autós „ügyeletet” biztosítunk: beosztás alapján mindeig lesz szabad autó és sofőr a sürgős eseteknek.

Az **étkezés** minőségére és mennyiségére a meleg étel tekintetében csak kevés panasz érkezett. A kérőívek alapján elfogadható és finom volt az étel. Tudjuk, hogy mindenki számára finom/kiváló meleg étel nagy nehézségek, költségek árán érhető csak el. Eddig jól bevált beszállítónkon (Ózdról) nem kívánunk változtatni. Az őket megelőző időszakból (helyben főzés, tornanádaskai szállítás) minden szempontból csak rossz tapasztalattal rendelkezünk (már aki emlékszik erre). A tavalyi évben bevezettük a zöldségek és gyümölcsök osztását a napközbeni étkezéshez, illetve biztosítottunk ebédet is (noha ezt nem vállaltuk előzetesen). Idén a napközbeni étkezések színvonalán tovább kívánunk javítani. A reggeli tej/kakaóra nem érkezett panasz, a péksütemények is finomak voltak, mennyiségére sem volt panasz (amint az a kérdőívekből is kiderült). Az étkezést kiegészítheti mindenki a büfében kapható élelmiszerekkel is (pl. zsíros kenyér).

A tavalyi **külön busz** illetve miskolci helyi közlekedés megoldása szintén külön rendelt busszal minden programra elegendő időt biztosított, létszámkorlát nélkül minden gólya számára. Idén is alkalmazni kívánjuk ezt a jól bevált módszert.

A **leutazást** idén is különvonattal kívánjuk megszervezni. Így több idő marad a regisztrációra. Ezen kívül a csapatok előzetes beosztása miatt a pólóosztás és a csapatok, mentorok, csapatvezetők ismerkedésére is sor kerülhet már az első este.

Idén kiemelt figyelmet kívánunk fordítani a **szelektív hulladékgyűjtésre** és a tábori higiénia további javítására. A szelektív hulladékgyűjtéshez akár eszközbeszerzést is tudunk biztosítani (szilárd tárolók állítása a szemeteszsákok mellett). Fel kívánjuk használni a tavalyi év Környezettudományi Klub tapasztalatait, illetve idén szorosabb és hatékonyabb együttműködést tervezünk.

3. A stáb és az infrastruktúra

A szervezői csoportban már jóelőre leosztottuk a részfeladatokat. Egy időben, egy helyszínen mindenkinek csak egy jól meghatározott feladata van. A szervezői csapatban már Bódvarákón bizonyított, rutinos emberek vannak.

Hogy minél több segítőt elérjünk levelezőlistát működtetünk. Saját szerverünk és honlapunk van a regisztrációhoz, és a képek feltöltéséhez.

Együttműködést tervezünk, illetve vettük föl a kapcsolatot:

- a **Mentorrendszerrel** és a a mentorkoordinátorral (Magyar Róberttel): már egyeztettünk a csapatbeosztást, a mentorok feladatait illetően; a szervezési feladatokban kiemelten számítunk a mentorok segítségére
- a **Környezettudományi Klubbal**: egyeztettünk a Klubot képviselő Kapos Bálinttal, aki vállalja a Klub részéről a szelektív hulladékgyűjtés szervezését és megvalósítását, a szervezői csapatunkkal együttműködésben; valamint várjuk és segíteni kívánjuk a Klub sátrának, tea- és kávéházának üzemelését
- a **My Klubbal**: továbbra is számítunk a Klub segítségére a leutazás és eszközök összeállításában, lehetőséget kívánunk biztosítani a Klub Bódvarákói megjelenésére, segíteni szeretnénk a tagtoborzást (együttműködésben Rémesi Barbara elnökkel)

4. Költségvetés

A költségvetés szokás szerint a tavalyi tényszámok alapján készült, ugyanakkor továbbra is „biztonsági tartalékot” vettünk az egyes tételeknél figyelembe, szem előtt tartva a benzin és az élelmiszerek drágulását. Továbbra is a kockázatos, hogy esetleg kevesebben jönnek, a tábor létszáma feltehetőleg nem fog nőni a tavalyi évhez képest.

A következőekben pár fontosabb **kiadási sorról** részletesen:

- az ételmezésre (az ebéd miatt is) többet kívánunk költeni, hogy többet, jobbat adhassunk
- biztonság és egészségügy: ebben van benne a polgári védelem költsége
- a „tereprendezés alatt” a fejlesztéseket értjük, az újabb zuhanyplacc kialakítását (200 000 Ft), a zuhanyfülkéket és újabb zuhanyokat, slagokat (150 000 Ft), a megrongált WC-k és padok pótlását (150 000 Ft) a falunak fizetendő díjakat (100 000 Ft) valamint az ehhez kapcsolódó nem várt anyag és eszközököltségeket (100 000 Ft)
- az egyéb anyag eszköz közé a fentiekhez nem tartozó tábori/vetélkedő kellékeket soroljuk

Bevételeknél kiemelnénk:

- változatlan árak a tavalyihoz képest, azonban az utalásos fizetés kedvezményét már nem tudjuk biztosítani (ez 500 Ft-ot jelentett a gólyáknál 1000 Ft-ot a felsőéveseknél)
- magas önrész (a tavalyi tényleges maradvány nem 300e Ft volt a megnövekedett közüzemi díjak miatt)
- bekalkuláltuk az árba azt is, ha valaki nem kér kaját, illetve nem marad végig (alultervezett bevételi oldal), ebben irányadó a tavalyi tényszám volt
- a kaja nélküli költség várhatóan 5000 (felsőbbéves) illetve 4000 (gólya/mentor) Ft lesz, illetve szeretnénk differenciált díjat az egyes napokhoz (a kevesebb időre érkezőknek), ezt azonban csak a tábor első költségei és a pályázat véglegesítése után tudjuk csak deklarálni

A minőségbiztosítási kérést idén is kitöltjük és kiértékeljük, a folytonosság és az összehasonlíthatóság érdekében az elmúlt két évben alkalmazott kérdőív kérdéseit meghagyjuk, ezt azonban, ha erre igény fölmerül, új kérdésekkel is ki tudjuk egészíteni..

Külön kérdőívet nem csatolunk, viszont hivatkozunk a tavalyelöttire (a tavalyi is ugyan ez volt): <http://ebihal.elte.hu/bodvarako.old/kerdoiveredmeny.html> oldalra.

Kérjük a Tisztelt Választmányt, hogy támogassa pályázatunkat.

Budapest, 2009. április 8.

Bereczki László

Berta Márton

Boldizsár Márton

Hatvani István

Laza Borbála

Péntek András

Szenes Áron